

港僑聯舉辦形勢報告會

余國春主持 逾百會董屬會首長出席

香港文匯報訊(記者 解玲) 適逢香港回歸15周年及新一任行政長官即將上任,香港僑界社團聯合會昨日舉辦形勢報告會,介紹和分析新一屆特區政府如何化解現時矛盾、有所作為,民間力量如何配合支持特區政府依法施政。報告會由全國政協常委、香港僑界社團聯合會會長余國春主持,香港文匯報總編輯李曉惠到會主講,該會會董、各屬會團體首長及骨幹110多人出席。

余國春:認識政治經濟社會形勢

形勢報告會假九龍彌敦道裕華國貨15樓貴賓廳舉行。余國春會長指,今年正值回歸15周年及政府換屆年,9月份又將舉行立法會選舉,香港面臨多方面的任務和挑戰。僑聯希望通過舉行形勢報告會,推動該會首長和各屬會負責人及骨幹力量更深入認識當前及今後政治、經濟、社會的形勢,更好地關心香港社會未來發展,進一步發揮「愛國愛港」社團的重要作用,支持「一國兩制」和《基本法》,支持行政長官及其領導的特區政府依法施政,確保香港持續繁榮穩定、社會和諧,並作出新貢獻。

在1小時的報告會上,李曉惠分析了特首選舉之後香



余國春(右)致送紀念品予李曉惠。香港文匯報記者 解玲 攝

港社會大和解、建制派大團結的問題。他指出,從政治層面來看,建制派大團結的基礎,是愛國愛港,是香港的整體利益和根本利益,是香港的長期穩定繁榮。這是應該盡快解決而且完全有條件解決的問題。從利益層面來看,建制派兩位候選人的競選,不僅僅是個人之間的競爭,他們各有不同階層和利益群體的支持者。這種不同利益群體之間的分歧和矛盾,涉及到房屋、貧富懸殊、經濟轉型等香港深層次矛盾。梁振英當選之後,需要協調好不同方面的利益。



嘉賓及講者出席僑界座談會。

香港文匯報記者解玲 攝

李曉惠強調,實現大團結大和解主要目的,是推動建制派和社會各界以建設性的態度支持梁振英及新一屆特區政府。就現實來講,這種支持包括三方面的內容:一是支持梁振英按照基本法的要求組建新的管治班子;二是支持現任的特區政府與新一屆的特區政府之間實現順利交接;三是支持以梁振英為行政長官的新一屆特區政府依法施政,以發展經濟改善民生為首務,開創香港發展新局面。

社團力量重要 支持政府施政

李曉惠認為,香港社團之多、社團現象之獨特,在世界上是絕無僅有的。未來香港政治生態中,社團仍是一支不可忽視的力量,愛國愛港社團要繼續支持特

區政府依法施政,維護香港長期的繁榮穩定。經過一輪答問,座談會在熱烈掌聲中結束,與會者大呼過癮,唯惜時間短暫,紛紛上前向主講嘉賓請教及合影留念。

陳金烈王欽賢梁淦基等出席

港僑聯會出席首長尚包括:永遠名譽會長李金松、沈家榮,名譽會長蘇金碧,常務副會長陳金烈,副會長王欽賢、梁淦基、李碧慧、李潤基、王錦彪、李家傑、黃周娟娟,秘書長黃楚基,常務副秘書長李振德,副秘書長葉森堯、崔大林、張仁忠、林秉雄、程燕、游小民、鄭玉蘭,司庫陳志輝及會董逾110多人。本報副總編輯尹樹廣亦有出席。

閩政協港區聯誼會宴雷春美

林樹哲顏純炯迎賓 雷盼委員發揮優勢



顏純炯感謝雷春美支持。香港文匯報記者黃偉邦 攝



福建省港區政協與雷春美一行合照。香港文匯報記者 黃偉邦 攝

香港文匯報訊(記者 解玲) 福建省港區政協委員聯誼會日前假灣仔香港會議展覽中心紫荊廳設宴,熱情款待訪港的福建省政協副主席、省委統戰部部長雷春美一行。雷春美寄望委員們發揮優勢,為港閩台閩四地關係發展工作作出新的貢獻。

當晚,該會創會主席林樹哲、會長顏純炯及各級委員逾40人熱情迎迓雷春美及福建省慶賀團成員一行5人,福建鄉賢、外交部駐港副特派員李元明亦親臨晚宴,大家親切傾談,氣氛熱烈溫馨。該會監事長曾琦,副會長王少華、王明洋、林民盾、林龍安、許奇鋒、陳榮旋、蘇千聖,副監事長林明海、楊集文、姚明摺、陳伯安、王大治等出席。

顏純炯首先致歡迎辭,感謝雷春美第一次以省政協副主席、省委統戰部部長身份訪港並與該會成員見面。他說,聯誼會成立至今,已成為香港福建社團聯合會以至愛國愛港社團隊伍中

的一股重要力量。過去一年,聯誼會以積極姿態踴躍參與香港經濟、政治和社會事務,團結聯繫香港各社會團體,拓寬與各界友好人士的溝通管道,不斷發展壯大愛國愛港力量;委員們以實際行動參政議政,獲各界好評。他表示,未來將繼續努力為香港的繁榮穩定和家鄉海西建設奉獻力量。雷春美致辭感謝鄉賢們連日來的熱情接待,並謹代表福建省委書記孫春蘭、省長蘇樹林、政協主席梁綺萍表達崇高敬意。她盛讚聯誼會成立時間不久,但團結凝聚鄉

親,積極參與社會事務,在香港發揮很大影響力,委員們積極參政議政,為閩港兩地交流合作努力不懈。雷春美稱,委員們在港代表旅港福建鄉親的形象和政協委員形象,亦展現愛國愛鄉、海納百川、樂善好施、敢拼會贏的福建精神,冀大家在聯誼會良好開局情況下,繼續關心、關愛、關注香港繁榮穩定和家鄉發展。林樹哲致辭稱,聯誼會集羣年輕一代,不斷壯大愛國愛港力量,薪火相傳,希望各界多支持和關心聯誼會,為家國繼續做更大貢獻。出席賓主尚包括:中聯辦協調部處長李文慎、張強,辦公廳處長張善斌,協調部秘書陳隆秀,青年部秘書盧金榜;省委統戰部副部長莊奕賢、聯絡處處長章正樣;華閩集團副總經理兼協聯部總經理丁炳華,協聯部副總經理張克強;聯誼會秘書長劉與量,社會事務委員會主任陳曉聰等。



陳耀莊(左四)及一眾華商會所值理合照。

陳耀莊蟬聯華商會主席

香港文匯報訊 華商會所日前舉行周年大會,選舉來屆值理會成員。前任東華三院主席陳耀莊獲眾多會員大力支持,再次蟬聯華商會所主席。陳耀莊為香港資深律師,熱心公益,曾任東華三院主席及多個政府委任的上訴委員會主席及委員等公職,現任東華三院顧問局成員、香港會計師公會紀律委員會委員、香港大學教研發展基金遴選委員、香港防務心臟及胸病協會董事等。

郭偉健梁樹賢等入值理會

其他獲選加入值理會的有副主席郭偉健,義務司理梁樹賢,義務司庫盧琪昌,值理汪清海、謝鵬元、張培芬、吳斌、彭兆賢、曹錫團、王毓齡、丘錫安、曾永森和李少峰。

何東周竣年羅文錦當任主席

華商會所於1897年成立,已有百多年的歷史。何東爵士為華商會所的第一屆主席,及後幾任主席周竣年、羅文錦、關祖堯等為當時華人社會的傑出領袖人物。由於歷史悠久,目前的會員都是各行各業的表表者,如商界的方潤華、霍震霆、傅厚澤、伍步高,前保良局主席趙振邦、黃賜豪,現任東華三院總理吳維新、黃樹強,前法官王見秋、陳爵,法律界人士黃乾亨、關卓然、鄭慕志,醫學界的謝德富、梁士琦、甄榮達,錢幣界陳立勳,會計界李文斌,建築界關永康,現任獅子會世界會長譚榮根及全國政協黃守正等。

中藝全國珠寶萃展50億瑰寶



嘉賓為「御品華夏之萃」中藝全國珠寶展剪綵。

香港文匯報訊 華潤萬家旗下「中藝(香港)有限公司」即日起至5月10日假中藝尖沙咀星光行、灣仔華潤大廈、金鐘太古廣場、深圳萬象城、杭州萬象城、北京金融街購物中心、北京國貿商場、上海南京西路及廣州太古匯商場各分公司舉行「御品華夏之萃」中藝全國珠寶展,是次展覽所展出的瑰寶總值逾50億港元。

秦冬生劉福洲何錦添出席

「御品華夏之萃」中藝全國珠寶展香港區開幕儀式日前假灣仔華潤大廈分公司舉行。中藝品牌邀請華潤萬家有限公司高級副總裁秦冬生,中藝(香港)有限公司董事總經理劉福洲、營運管理部總監何錦添、顧客管理部總監顏昭賢、商品管理部高級總監丘

子田、品質管理部總監葉毅、商品管理部(首飾組)總監羅文珍、品牌管理部總監袁碧雯及著名影星鍾嘉欣等嘉賓出席,名模Mandy Lieu、汪圓圓等為大家展示一系列價值連城的殿堂級天然翡翠首飾及雍容華貴的工天閣晚裝,總值超過10億港元,展現超越恆常的美態。

推中國傳統文化不遺餘力

中藝品牌自1959年在香港創立至今已超過50年歷史,多年來積極把「華夏文化、生活時尚、誠信關愛、品質保證、服務創新」這一核心經營理念推廣和普及,經營優質天然翡翠、珍貴玉石、長毛象牙雕刻等工藝品、華服系列等歷史悠久,為推廣中國傳統文化藝術不遺餘力。

保良局幼兒藝術創作展

香港文匯報訊 保良局幼兒服務「傷健共融畫出彩虹」兒童藝術展開展儀式日前假香港大會堂低座展覽廳舉行,社會福利署助理署長袁耀輝、名模林莉、藝人羅敏莊應邀擔任主禮嘉賓,聯同保良局主席梁寶珠主持開幕儀式。

梁寶珠:鼓勵幼兒發展

梁寶珠致辭時表示,保良局幼兒服

務一向鼓勵幼兒藝術發展,是次藝術展至今已至第四屆,每年都加入新元素,今年主題為「傷健共融、畫出彩虹」,是次展覽獲社會福利署攜手扶弱基金撥款贊助,展出的作品全部由主禮嘉賓,聯同保良局主席梁寶珠主持開幕儀式,400多件作品水準甚高。

是次展出作品,包括油畫、水墨畫、陶泥雕塑、紙糊創作等。

中山新聞代表團訪本報



5月3日,廣東中山市委常委、宣傳部部長唐穎(右五)率領中山市新聞代表團一行到訪香港文匯報,獲本報總經理歐陽曉晴(左五)、社長助理姜增和(右三)等熱情接待。

龍總例會總結外訪收穫豐

香港文匯報訊 九龍總商會日前在該會會議廳舉行第三十六屆理事第十六次聯席會議,理事長鄭君旋報告過去1個月舉辦的多個大型活動及外訪。會後,該會在禮堂舉辦專題講座及聯歡晚宴,邀請到香港大學專業進修學院講師林月秀主講「現代企業管理智慧」。晚會筵開10席,場面熱鬧,賓主盡歡。

鄭君旋:辦植樹紀念活動

鄭君旋表示,該會與香港培正中

學及香港中文中學聯合辦「樹木樹風範 台灣教育新里程」植樹紀念活動,有約25名理事出席。是次活動邀請到台北經濟文化辦事處處長朱曦主禮,由該會贊助於培正中學校園內種植兩棵羅漢松及40株蕨類植物。植樹儀式結束後,朱曦並主持了「台港教育新突破」專題講座,向各位介紹讀台大的準則發展。

他指出,3月28日至31日,該會組團赴江蘇省崑山市出席亞太商



九龍總商會第十六次聯席會議後會員及嘉賓合照。

總會會議,是次會議主要議題是「中國參與」。

出席牡丹文化節洽談會

4月8日至10日,該會組團赴洛陽出席河南省洛陽市政府舉行的「第

澳博贊助東望洋賽車11年

香港文匯報訊 澳門博彩股份有限公司(「澳博」)今年再度榮任澳門格蘭披治大賽車唯一的特約贊助商,並繼續冠名贊助其中兩項國際級賽事——「澳博」澳門格蘭披治三級方程式大賽,以及FIA世界房車錦標賽——澳門東望洋大賽,後者由澳博連續第十一年贊助。

第五十九屆澳門格蘭披治大賽車將於本年11月15日至18日在澳門舉行,澳博再度成為本屆澳門大賽車的最大支持者,包括冠名贊助澳門格蘭披治三級方程式大賽及澳門東望洋大賽,前者於今年慶祝創立30周年,而後者被列入著名FIA世界房車錦標賽壓軸回合的賽事。

澳門博彩控股有限公司行政總裁蘇樹輝博士表示,澳博一直支持這項由本土發展的大賽車活動,很榮幸能與政府攜手合作,將這個澳門旅遊品牌推廣至世界各地。



州中國洛陽牡丹文化節投資洽談會,其間團員與中共洛陽市委常委陳向平會面,及參觀著名景點。此外,團員出席第一屆亞太商會大會暨第四屆國際商會亞太年會開幕禮,約500多位企業代表出席。